

**Отчет о работе попечительского совета Государственного бюджетного учреждения  
Калужской области «Центр социальной помощи семье и детям «Чайка» за 2018 год**

**В 2018 году в работе с особенными детьми произошло значимое, радостное событие.**

Центру были предоставлены помещения и отремонтированы помещения по Маяковского 17. Также со участие в ремонте приняли министерство труда и социальной защиты, члены попечительского совета: ЛТЗ, Агрегатный завод, Людиновоокно, МотоМосква, Наши окна.

В 2018 году разработано более 10 новых форм профилактической работы с семьями, которые уже успешно реализуются при взаимодействии членов Попечительского совета (занятия с элементами тренинга, социально-профилактические мероприятия, мероприятия в рамках межведомственных акций, культурно-массовые мероприятия, досуговые площадки, семейные клубы и т.д.).

Большинство важных и значимых для семей мероприятий было организовано при непосредственном взаимодействии с коллегами других учреждений системы профилактики (Отдел образования, отдел охраны прав детства, ОСЗН, КДНиЗП, ПДН, Отдел культуры, ДЮСШ, Центр занятости населения, волонтерские объединения и другие), благодарим их за сотрудничество в оказании помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

**Председатель попечительского совета**

*D.M. Агапов*

*Михаил Агапов*